
elérni, 

évf. 725 szám 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 
Felelős szerkesztő: ESEN EUGENM Szerkesztő: MOLNÁR SÁNDOR 

Tarsadaimi hetilar 

Zsilvölgyi Inaros hitelintézet fétesítése 
abb hozzászólás 

A zsilvölgyi ipartestület f. év á án meg- 
tartott rendes évi közgyülése alkamával felvetődött 
egy önálló iparos hitetintézet létesitésének a kérdése. 
A közgyülés megértvén ezen eszme fontosságát, azt 
magáévá tette és megbizta az ipartestület uj választ- 
mányát a megvalósitással, illetve a törvényes formall- 

tások foganatositásával. 
Az ipartestület választmánya abbeli törekvésében, 

hogy minnél sürgösebben az iparosok segitségére 
lehessen, nem kimél semmi fáradságot, sőt egyes 
tagjal anyagi áldozatoktól sem riadnak vissza a ki- 
tüzött cél elérése érdekében. Kivánatos volna azonban, 
hogy az ipartestületi tagok maguk is tanuságot tegye- 
nek szolidáritásukról és áldozatkészségükről, mert 
anélkül akármilyen üdvös és szép volna a megkezdett 
akcló, nalkóröst tfog szenvedni. 

ország rossz gazdasági helyzetének egyik 

legtőbb oka, amely talán a nem eléggé szervezett kis- 
iparban sokkal érezhetőbb mint más gazdasági ágak- 
ban: a hitelhiány. A létesitendő hitelintézet biztosítva 

volna legalább részben orvosolni ezen türhetetlen 
állapotot. Sulyos csapásként nehezedik az iparosokra a 
különböző illetékek és elviselhetetlen adók tömege, 
segítség pedig nem jön sehonnan. Mindezek dacára 
megvagyunk győződve, hogy minden iparos, szakma- 
külömbség nélkül és valamelyes megerőltetéssel, félre- 
tehetne hónaponkint pár száz Leit erre a célra, mely 
összezgek képeznék az intézet kezdő alaptőkéjét. 

Az iparosok legnagyobb része nem is fordulhat 
kölcsönért a nagyobb bankokhoz, mert azok anyagilag 
megválogatják klienseiket és minthogy veszélyeztessék 
tőkéjüket, inkább a kassában tartják. De ha valamel, 
kisiparos kapna is ily fajta kölcsönt, a legkevésbbé 
sem volna kisegitve, mert nem birná ki a nagy kama- 
tot. Az illető kellene hogy legalább 500/, haszonnal 
orgassa a felvett kölcsönt, hogy képes legyen 309] 
kamatot, 109/0 külömböző illeték és adókat fizessen és 

adjon még neki is 100/, tiszta kereset a végzett 
Ilyen feltételek mellett illetőnek 

hogy életszükségletei biztositva legyenek. Ez abban az 

esetben volna lehetséges, ha az iparos egyedül és 
sajátkezüleg dolgozna, ha azonban egy két munkást is 
foglalkoztat, ezekkel is meg kellene osztanla keresetét. 

Nyilvánvaló tehát, hogy az Ily körülmények közt 
dolgozó kisiparos csak összeomlásának agóniáját 
hosszabitaná meg, mert olyan iparos, aki 500/, haszon- 
nal dolgozna, nem létezik. Tudjuk és megvagyunk 
győződve, hogy akármelyik lparos boldog és meg- 
elégedett volna, ha csak 150/-os tiszta keresetet tudna 

de ezzel is kevesen dicsekedhetnek a mail 

visszonyok között. 
Volnának még az államtllag segélyzett eés ellen- 

őrzőtt népbankok, amelyek kisebb százalék mellett 
dolgoznak, de ezeknek egy nagy része ugylátszik 

ugyanabban a gyógyithatatlan betegségben szenvednek 
kárcsak a kislpar: a tőkehiányban. A központi nép- 
nk nem tud eleget tenni az összes vidéki intézetek 
elkéréseinek, a tagok pedig ők maguk is kölcsönre 
én ráutalva, nemcsak hogy nem rendelkeznek feles- 

es tőkével amit gyümölcsöztethetnének, de az aláirt 
alaptőkéjüket sem tudják teljesen befizetni. Igy ezen 

nzintézetek működése is paralizálva van. Külömben 
ujabban ezen bankok is ferltatalmazva lettek a kamat- 
ábnak 180/ ra való emelésé 

Elvitathatatlan dolog teka, hogy a rossz anyagi 
onyokkal küzdő kisiparos lit sem találhat hathatós 

segitséget. Szem előtt tariva a ,Segltis magadon, mert 
is megsegit" közmondásban kifejezett 

got, igyekezzünk önerőnkkel segiteni magunkon., 

natos volna tehát, hogy a Zsilvölgy össziparosal, 
kintet nélkül anyagi helyzetükre, képességeik szerint 

ruljanak hozzá, saját hitelintézetük létesítéséhez 

alapigaz- 

Ezen intézmény inkább kölcsönös kisegitőszövet- 
kezet jellegű volna, mert hiszen maxtmum 150/, kamat- 
lábbal dolgozva nem is számithat nagy üzleti jöve- 
delemre. Következésképpen a tagok kell hogy maxi- 
mum 80/, osztalékkal elégedjenek meg letett tőkéjük 
után. Ez az egyetlen áldozat, amit a létesitendő intéz- 

mény érdekében kérünk a kisiparosságtól, amig a 
150-os kölcsönök előnyei kiszámíthatatlanok. 

Vannak szegénysorsu kisiparosok, akiknek senkl- 

sem hajlandó váltot aláirni. Hogy ezek se legyenek 
kizárva egy esetleges előnyös kölcsön élvezésétől, ugy 
állítjuk össze az alapszabályokat, hogy lehessen köl- 
csönöket adni értéktárgy, értékpapir garancia sőt még 
előlegeket is egy végzett munkára, melynek ellen- 
értékéhez az illető iparos momentan nem juthat hozzá. 
Illy módon még a legszegényebbek is kisegithetők. 
Ha egy iparos anyagi eszközök hiján nem tudja a 
munkájához szükséges anyagot beszerezni, a hitelinté- 
zet garanciájára az anyag beszerezhető, visszont leköti 
a maga javára az ily anyaggal végzett munka ellen- 
értékének anyagra eső részél. 

Nyilván való dolog, hogy a tagok aláirt és be- 
fizetett alaptőkéje kezdetben nem lesz elegendő az 
összes kölcsönkérések kielégitésére. Vannak azonban 
nagy Hamilag segélyezett pénzintézetek, ame- 
lyek direkt az ipar tamogatása céljára alakultak. 
A „Creditul Industrial jelentékeny összegekkel támo- 
gatja a nagyipart, mert ez elegendő garanciát nyujt a 
felvett kölcsön törlesztésére. A kisipar sincs kizárva 
ilyfajta támogatás élvezéseitől, de ha nem szerveszke- 
dik a fennt leirt módon a Crediul. Industriál joggal 
mondhatja: Adok kölcsönt de lássam kinek adok és 
hogy vajjon a visszafizetés lehetősége megvan-e? 

Ami az esetleges felveendő nagyobb kölcsön 
bankgarankfját illeti, vannak nagyon jóakaratu és lekő- 
telező igéreteink, ame yek miatt a legnagyobb hálával 
tartozunk. 

Ha azonban a kissujjunkat sem mozgatva várjuk, 
hogy a sült galamb a szájunkba repüljön, ugy fogunk 
járni mint az egyszerü lusta, aki meghalt éhen, mert 
lusta volt kinyujtani kezét az eléje tett étel után. 

Kérem az iparosságot tekinisen el minden sze- 
mélyeskedéstől, tartsák szem előtt csak a cél üdvös 
voltát és iratkozzanak be mindannyian. 

Egy iparos. 

Vakmerő betőrés az Angyal gyógy- 
szertárba! Mint értesülünk, csütörtökön éjjel 
betőrtek az Angyal gyógyszertárba. A rendőr- 
ség gyanuja egy feltünően szép nőre irányult: 
ki leigazoltatva, kénytelen volt bevallani, hogy 
a tettes ő volt, nem lévén pénze csak ily m 
don juthatott Hópehely krémhez, a mi a szeb 
lőit és májfoltjait azonnal eltüntette. 

„Kurir" „Kurir" 
Információs és hirdető iroda. 

Elintéz : 
Utlevél ügyeket. 
Külföldi állampolgárok ügyeit. 
Követelések behajtását vállalja. 
Közvetit pénzhiteleket, 
Eljár mindenféle hivatalos, 

vagy üzleti ügyben. 
Információkat ad magán ügyekben, 

mérsédelt dijazások mellett. 
Ha venni, vagy eladni akar for- 

duljon Evien Eugen. 
„Kurir' hirdető és 

iródájához. 
Petroseni, Joanopiés ház. 

utlevél 

információs 

szenkeszrősé és KiapDóHV.: 

: Grósz hirlapáruda. 

mMegijelenik vasárnar 
ggyes szám ára S fel. 

Öregnyugdijasok, 
ti reszketős kezü, havas fejü, meggyötört apák, 
ti elfáradt beteg emberek, akik valamikor 
oszlapok voltatok, akik valamikor husz, har- 
minc, negyven eszfendőn keresztül vol/tatok, vd- 
rosi jegyzők, felusi jegyzők, rendőrök és ren- 
dőrkapitányok, csendőröők és csendőrjárásőr- 
mesterek, postások, bányászok vasutasok, ta- 
nárok, tanitók és iskolaszolgák, ti mindany- 
nyian, kik becsületben őszültetek meg és ti, 
kik rendben tartottátok a falut, a vdrost, a 
járást, ti, ki az istenadta parasztnak tanács- 
adói és segitői voltatok, ti, kik vigyáztatok a 
termésre, meg a tüzre, meg a kulturára, akik 
gyümölcsfákat sorakoztattatok az országut két 
szélére és életmentők voltatok minden pillanat- 
ban, ti kiktnek bár szenvedésekből nagyobb 
emlékmiü emelődött néhány éven át, 
mint minden uj nagyság szobra, ti, némán 
türő éhezők, ti, csöndes, inádkozó munkások: 

Mert amióta megláttam a ti nyomoru- 
ságtokat: ökölbe szorult kezem és azóta se 
akor kiegyenesedni. Ez az ököl ttértetek akar- 
na ütni, vágni, ez az ököl utat akarna nyitni 
a ti szenvedésteknek, a ti tengernyi panasz- 
toknak. Ez az ököl a ti álmatlan éjszakátok, 
ez az ököl a ti kifehéredő hajatok szála a ti 
keserüségtek, éhezéstek, krajcártalanságtok 
végtelensége. Ez az ököl érted szorul ütéste, 
édesapám / 

A te néma fájdalmadban kaptam sze- 
meimhez a világ nagy bünösségét. Miért tied 
a nyomoruság, aki annyit dolgoztál egész ele- 
teden keresztül? Miért fáj neked az élet, mun- 
kás multad csókja ma oly végtelenül keserüen? 
En az iskolákban, cvikkeres, komoly ta- 
nároktól azt tannltam, hogy tisztelni és sze 
fetni kell az államot, mert az oltalmazóm, daj- 
kám, védőm ő minden csapások és igazságia- 
lanságok ellea. És ma elmegyek az élet mel- 
lett és meglátom forgó kaleidoszkópjában a te 
szenvedésektőt furcsán remegő életedet és 

roltok gyalog, hogy az 
zörgesetek be, hogy tal 
nektek. Ti szegények, 

gálat atán kaptok öt-hat taga családotok 
számára : pár száz leit, amit kinosan olva. 
le a pénztáros és sSzeretné a magdéból m 
toldani. ó, ti szegények szegezyet ö 
tos, esuzos, retmás öregek, akik 

Jövő számára és mégis mentek aktákat má 
solni és valamit" dolgozni, hogy még isk 
lára is jusson a fiannk, hogy gimnázium 
vagy iparit tegyen le, hogy tiszteséges lsko 
jusson hajadon lánytok. z 
megvertek és Istenhivők, akik igy és ny 
viszonyok közt tudtok nevelni és azéli keverni 
a sziv aranyhurjaiba - hogy birja az 
szerelmes, kinos terhét, mit vétettetek ti? 
ellen vétettetek ti munkás, mankás ke 
áldók, csöndesek, filiszterek, apró, életala, 
Miét vernek, Mi 
jön a karácsony és karácsony atán a Fars 
és Farsang után kirügyeznek a fák, 
csicsergés az ablakom alatt mássá 
halott könyvek illatát és az ember klér. 
Husvét izo a r az gzéko tyató 
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Májfoltok és szeplők ellen leghatá- 
sosabb crémek nagy választékban a 

Kigyó Drogeriaban kaphatók. 
Pásztor és Makkay űzletek mellett. 

indig tudom, hogy szomoru Farsang után 
zld s aln Husvétbe utazom haza, hozzátok 

váró, csöndes öregnyugdtjasok, 

Mikor jön hozzátok az Igazság és mikor 
adja át néktek azt a bizonyos puha, fehér ci- 
pót és nyagalmaé, amit öreg napjaitokon meg- 
érdemelnétek mr reszketős kezü, hamvas fejü 
öregnyugdijasok ? 

Évi közgyülés a Consumnál 
A Consumul Muncitorilor 10%-kal a ejpő- 
ket, 150-kal a szövetet és általában 108- 

kal árul olcsóbban a munkásság részére 
1923-ban alakitotta Tataresci Gh. volt mi- 

niszter, a „Petrosani" szénbánya érdekeltségé- 
ben. Célja volt, hogy a bányánál levő dolgozó 
munkásságot olcsóbb élelemmel lássa el és a 

részvényjövedelem után a fogyasztás után is 
segélyezze a tagjait. Az első évben a ,Petro- 
sani munkásainak csaknem a 900/,-a benne 

volt mint tag, de ez a szám később esett. Fi- 
ókjai vannak Vulcán, Aninosza és Petrilán, mig 
a központ Petroseniben van. Az intézmény első 
adminisztrativ igazgatója Ioan P. Ioan aligaz- 
gató volt, aki a beszervezés munkájában Vette 

ki aktiv részét. Mikor pedig már az a Hir járta, 
hogy az intézmény feloszlik, Winklehner János 
vezérigazgató vette a kezébe és Galeriu jelen- 
legi ügyvezető igazgató közremüködésével tel- 
jesen modern alapra fektette azt és megirhatjuk, 
hogy jelenleg a Consum aktiv és produktiv 
munkát végez, amelyet nagy mértékben kö- 
szönhet Winklehner János vezérigazgatónak, aki 
sokoldalu közgazdasági tehetségével nagy hasz- 
nára volt az intézmény fejlődésének. 

A Consum rendes évi közgyülését az el- 
mult vasárnap tartotta meg a központi iroda 
helyiségében Winklehner János alelnök el- 
nöklésével. Jelen volt összesen 22 ezer 836 sza- 
vezat, vagyis jóval több, mint amennyit az alap- 
szabály előir. 

A gyülést Winklehner János vezérigazgató 
elnök nyitotta meg és a napirend pontjainak 
felolvasása után az elmult évi anyagi és erköl- 
csi beszámoló következett, amelyből kitünt, hogy 
a Consum elmult évi tiszta nyeresége 702 ezer 
837 Lei és 45 bani volt, amelyet egyrészt a 
részvényesek kapnak, mint részvényesek, más- 
részt pedig mint fogyasztók. 

jelentés szerint a Consum az elmult év- 
ben is nagy mértékben hozzájárult ahhoz, hogy 
a társulati munkások olcsóbban szerezhették be 
szükségleti cikkeiket a Consumból, amely a 
megélhetésüket ezáltal könnyebbé tette. 

dogy a Consum valóban olcsóbban áru- 
sitott azt igazolja az is, hogy az elmult évben 
egyedül a magánosoktól 16 millió 264 ezer 
670 Leit vételezett be, akik valószinüleg azért 
vették igénybe a Consum osztályait, mert ott 
olcsóbban jutottak hozzá a különböző cikkekhez. 

A jelentés szerint a Consumban a cipők 
100/,-al, a szövetek 150/,-al, a füszernél szintén 
100/, at olcsóbbak az árak, mint bárhol. Az el- 
mult évi összes bevétel 81 millió 580 ezer 
755 Lei 85 bani volt, mig az 1925-ik évben 
79 millió, 30 ezer, 242 Lei és 35 banit tett 
ki az évi forgalom, tehát az 1926 ik év forgal 
masabb volt. 

Az évi jelentés letárgyalása után az uj igaz- 

egyhangulag a következő uj igazgatóságot vá- 
lasztotta meg: Winklehner János, T. Tberiu, 
Lugosy István, ogt József, Popescu Al, Ioan 
P. loan, Reiner A. és C. Galeriu, aki egyben 
ügyvezető igazgatója is a Consumnak. 
A napirendi pontok letárgyalása után Wink- 
lehner János vezérigazgató javaslatára a gyülés 

táviratot intézett N. Theodorescu vezérigazga- 
tóhoz, akinek köszönetet mondarak a Consum 
érdeképen tett hasznos munkájuké 

Ugyancsak az elmult héten ermt meg az 
nöki tanács a következőképpen: Elnök: Ch 

Tatarescu. Alelnök: Winklehner János. Tagok : 
iberius, Al. Popescu, Jánosi József és Lu- 

Istvá 
Mint értesüünk a Consum tekintettel a kö- 

dő 

gatóság megválasztása következett és a gyülés 

ü nepekte az árakat 150-al le- 

„A Monyország 1500 merttőld széles' 
És ugyanannyi hosszu.. 
Ime, nézzétek, ilyesminek a megállapitásával káp- 

ráztatják el az amerikai lelkészek az ő hiveiket, abban 
a dicsőséges kulturáju Amerikában, ahol ugyancsak 
nem régen majdnem, hogy máglyára kerültek Darwiln 
tanitásai. 

Minek tehát az a nagy kuliurdicsekvés ezen n gyarló 
földgolyón, mire való az a nagy zászló lobogtatás, ami- 
dőn a föld egyik felén az „öntudatos" ember ekép üti 
arcul a józan és loglkus gondolkodást és egyuttal a 
biblia nemes és mélyértelmü igazságalt, amelyekből e 
fajta képtelenségeket analizálnak ki korlátolt hirdetől a 
mafla amerikai számára. 

Ilyen bárgyuságokkal akarják az isten fogalmához 
közel vinni a lelkeket, anélkül hogy reáeszmélnének 
arra, hogy ezáltal pont az ellenkezőjét érik el. 

s a hivatalos aparátus? Nos, a hivatalos nagy- 
képü aparátus nemhogy észreteritené őket, hanem még 
segitségükre siet s igy születnek meg azok a bizonyos 
daytont perek, amelyekben a magas kultura és tudás- 
csucsok dicsekvőinek van ábrázatuk egyáltalán még 
pör tárgyává is engedni a posttivumokat. 

Menyország hiveim 1500 ménttöld széles". 

, de ha már ilyen bárgyu megállapitásokkal 
botránkoztatják meg az istenség fenséges fogalmához 
közeljutni akarókat, ismételten kérdem, miért az a nagy 

kulturdicsekvés az emberiség tudásszinvonaláról és kul- 
Turcsucsáról ? 

Nem volna helyesebb a dicshimnuszokat arra az 
eljövendőre hagyni, amikor annak a tátottszáju ameri- 
kai vagy európai hegyipásztornak is már több fogalma 
lesz az ég és a föld titkairól, mint a ma, agyondicsért 
tudósai akármelyikének. 

em — ne lobogtassuk a kulturzászlókat, mert 
hol van még a ma emberisége és ennek tudásszinvo- 
nala a CSUCStól! 

Messze, oly messze, hogy ezt a távolságot még 
azzal a csodaálatos amerikai menyországmérő zollstock- 
kal sem lehet felmérni ! 

..Az emberi butaságot annál inkább. 

Evien. 

A helybe rr
r
 

i rendőrség elmult évi 
miáüködése 

A pelrosenl-1 államrendőrség most adta ki elmult 
évi müködéséről szóló jelentését, amelyből megálla- 
plthatjuk, hogy a rendőrség az elmut évvel ismét 
fejlődésen ment keresztül, amely azt igazolja, hogy a 
közbiztonság lassan, de biztosan közeledik a tökéletes- 
ség felé. 

A jelentésből a következő fotosabb adatol 
közöljük: 

A város területén az elmult évben 12 könnyü 
testisértés történt és 5 sulyos. Haláltokozó testisértés 
1 volt. Az elmult évben 36 lopás történt, amelyből 

30 at derltett ki a rendőrség Vagyonrongálás 2 eset- 
ben, erőszikosság egy nő ellen 1 esetben, zsarolás 3 

esetben, jogtalan elsajátitás 1 esetben, hatóságelleni 
erőszak 1 esetben, öngyiikosság 3 esetben, halálos- 
szerencsétlenség 4 esetben, kihágás 138 esetben, 22 

ezer 950 Lei büntetéssel és- 3 napi elzárással történt. 
A rendőrkapitányság az elmult évben 10 olyan 

rendőrt bocsátott el, akik nem tartották szem előtt a 
közönség érdekeit. 

ITT A TAVASZ! 
Hópehely krémet" 

az teljesen eltünteti a szeplőt és máilfoltot. 

A polgármester ur figyelmébe 
Több oldalról 

köréből azzal a panasszal, hogy a helybeli piacon a 
kofák reggel korán összevásárolják az érkező árukat 
és mire a város fogyasztó közönsége vásárolni akar, 
már vagy nincsen áru, vagy pedig ami van az igen 
drága, mert kevés van és ezáltal a város fogyasztó 
közönsége lényegesen drágábban jut a napi szükség- 
letelhez 

Mikor ezeket a jogos reklamációkat a polgármes- 
ter ur figyelmébe ajánljuk, egyben még felhivjuk b. 
figyelmét árra is, hogy az ottani sátrakban lévő turó és 
egyéb élelmiszerek olyan porosak, hogy csak ártanak 
a fogyasztók egészségének. 

Az „Astra" rendes évi közgyü- 
lése Loneán 

„Astra" román kulturegyesület az elmult va- 
sárrap délután tartotta rendes évi közgyülését Loneán, 
amely alkalommal az ünnepi beszédet lancu I. vezér- 
felügyelő és Astra elnök tartotta, rámutatva az Astra 
egyesület munkálkodására a nemzeti kultura terén. Az 
ünnepélyen a vezetőség értékes műsorral járult hozzá 
az ünnep slkeréhez, amely este ért véget gazdagitva 
eddigi munkáját a kultura terén. 

A közegészség érdekében. Dr. Sofonea M. vá- 
rosunk kiváló tsztiorvosa az elmult héten közegész- 
ségi razzlát tartva az egyik kereskedőtől három hordó 
férges turót elkoboztatott és azt a Zsilba dobatta meg- 
semmisités végett. 

Bethoven ünnepély Vulcánban 

A Vulcáni Tiszti Kaszinó az elmult héten 
rendezte Bethoven emlékének ünnepére hang- 
versenyét, amely válogatott közönség előtt folyt 
le és minden tekintetben müvészi eseménye 
volt a kis bányavárosnak. A müsor kitünő ösz- 
szeállitása Berkovits Mór müvészi érzelmeit dí- 
cséri, aki lelkes agitátora is volt az estély ren- 
dezéséne k. 

Iparoskör gyülés Loneán 
A Loneai Iparoskör az elmult vasárnap 

tartotta rendes évi közgyülését, amelyen a na- 
pirendi pontokon kivül a zsilvölgyi iparosság 
iparosönsegélyző egyesülete is szerepelt, mely- 
nek előadoja Csuta Ioan központi kiküldőtt volt. 

Az „Astra" kulturelőadása 
Az ,„Astra? kulturegyesület az elmult va- 

sárnap tartotta az Apolló termében rendes heti 
kulturünnepélyét, amelyet telt ház nézett végig 
és amely a legjobban sikerült. 

Egy jóházból való fiu borbély tanulónak 
felvétetik Szabó Sándor borbélynál Str. A. Vlaicu. 

Legujabb szalmaszüvetek 
a hölgyek izlése szerinti modelek 

a legnagyobb választékban. 
Javitásokat a legjutányosabb 

árban eszközöl. 

Lusztig, eakanszalon 

e
s
e
s
e
s
o
o
a
o
e
B
o
B
E
C
G
S
E
L
e
 

Főelérusitó helve: 

ANGVAL GYÓGVSZERTÁR 
vegyészeti Fés cosmetikai taboratorium 

eTRO SEN. 

-—0 

Fond a t 1875 

Telefon interurban 25 

Prima pielárle si magazie de furnituri de incáltáminte Első bőr- és cipészkellékek raktára nagyban és 
engros si en detail — Confectionare de opinci si fete kicsinyben – Bocskor és cipőfelsőrész készítés 
de ghete - Curele de transm. in toate dimensiuntle. 

PETROSENI 

Alapittatott: 1875. 

Géphajtó-szljak mindendimensióban 

Str. Reg. Ferd. No. 

felkerestek bennünket a közönség 
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ne mulasszák el vételkötelezettség nélkül vndemete kerékpár aikat- TINI a 
megtekinteni kerékpár raktárunkat. Előnyös fizetési feltételek! Str. Reg. Ferd. t1. 

SPORT 
Minerut-Hakoah 2:0 (1:0) 

Bajnoki. Biró: Litz. 
Nagyszabásu közönség előtt sáros talajon tartotta 

meg a kél csapat bajnoki mérkörését. A Minerul állan- 

doóan támadott s bár csatársora mindig szép kombiná- 
ókkal tarkitott támadásokat vezetett a nehéz talaj és 
7 elszántan védekező Hakoak megakadályozták azoknak 
keres befejezését. A goolok sorrendje : 18. p. Mézner 

Második félidőben 5 p. Bonyhal összjá- 

Jiut-AAnc 3:3 (20) 
Bajnoki. Biró Vacián (Arad). 

Nagy meglepetés az eredmény a Jiul mult 
m vasárnapl AAC elleni teljesitménye után. A mérkőzés 

Maz eddig lejátszott bajnokiak legizgalmássabb legél- 
m vezetesebb legszebb meccse volt. 
mil Az első félidő 10. percig az AAC csatársorának 

nézőket. A 
támadásokat 

mk 

égépszerü fontos összmunkája ragadták el a 
ul védelme erős muukával tudta csak a 
"isszaverni. A 12. perctől Jiul lássan felszorul. A 15. 
percben Kertész kornerből Sefcsikhez kerül a labda 
aki közelből belővi (1:0) A 17. percben Pfelffer (AAC) 

faultolja kertészt mire a biró tizenegyast itélt. A tzen- 
egyest Bogi védhetetlenül belővi. (2.0) 

Szünet után ismét az AAC megy támadásba mely 
rövid idelg tart. A 30. percben szép összjátékból Kertész 
ővése akad meg a AAC hálójába (3:0) a 32. pertetől 
kezdve az AAC nak slkerült kiszabadulni az ostrom 
alol és több veszélyes támadásokkal ugy, 
nogy a 30. percben Gyebrovszki (AAC) védhetetben 
goolt lő. (3:1) Majd sorozatos AAC támadások után 
a á42 percben Kellinek (AAC) csavart lővése kerül a 
nálóba. (3:2) A 44. percben Grubernek (AAC) fut a 
szerencse az egyenlitő goolt beállitani (3:3) 

cCamop-Glória (FR 4:2. 
A heves irammal indult játék végig megőrizte 

gküzdeni, hanem az ellentél 
azonban szép összjátékkal 

Az2 ős győzelem koronázott meg. 

Törpe I. Mjusági II. 2:1 
Nyugati bánya—Ifjusági I. 2:1. 

Franck kostoló Petroseniben 
A világhirü Franck kávé cég az elmult hé- 

ten kávékostolót rendezett városunkban és a 

friss feketét a Klein Testvérek és Orausam Ká- 
roly nagykereskedők üzletében osztották ki a 

kostolni akaróknak. A családoknál bevezetett 

Franck kávé zamatos és tápláló izével ismét 

sok dicséretet szerzett a cégnek egyben tény- 

leg bebizonyitotta, hogy páratlan és elvitatha- 

tatlanul legjobb gyártmánya az összes kávé- 

Szavazatomat 

urnőre adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

Köszönetnyilvánitas. 
Mindazokuak, kik felejthetetlen kis leányunk teme- 

tésén résztvettek és jelenlétükkel fájdalmainkat enyhiteni 
igyekeztek, ezuton mondunk hálás köszönetet. 

Duma loan és családja. 

Munkásmozgsó müsora. 
fÁlprilis 8 án, 9 én és 10.én A Pragai Deák. 

Conrad Weldt és Eszterházi Ágnessel a főszerepben. 
fAprilis 12 és 13-án : a Kékszakál hét fele- 

sége. 
A jegyek árai társulatlaknak 10 Lel. Magánosok- 

nak 25 Lei. 

Zsilvölgyi Napló humora 
ános gazda lovat vezet az országuton. Szembe 

jön a szomszédja, ki megszólítja Jánost : 
Hová viszi kend a lovat? 
— Az állatorvoshoz — válaszolá János. 
Beteg a ló, kérdé szomszédja. 
— Nem. 
Rühes? 
— Nem. 
Vagy talán kehes ? 

Az sem. 
Hát akkor minek viszi az állatorvoshoz ? 
— Mert az ővé — válaszolá János. 

Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomá- 
sára hozni hogy tekintettel a mai nyomasztó gaz- 
dasági visszonyokra az összes raktáron lévő: 
Pipere illatszerek és kozmetikai 

cikkeknek az árait 

mérsékelten leszállitottam 
s hogy bebizonyitsam, hogy nem holmi rek- 
lamról van szó a manikür árát 2S telről 

15 lelre szállitottam lte. 
Győződjék meg figyelmes, előzékeny kiszol- 
gálásomról. Szives pártfogást kér; 

partumerie Soldán' 
nől és férfi fodrász müterme. 

A lei iavulása folytán 
áruinkat 30 alredukáltuk 

és a legjobb minüségü: Nyakkendőt, 
harisnyát,férfi inget, divatos gal- 
tlért, zseokendőt, továbbá figyelmébe 
ajánljuk a tisztelt közönségnek, hogy állandó 
választékban tartunk, legfinomabb gyárt- 
mányu kölni vizet, pudert, szap- 
pant, partümöt, husvéti öntözőt 
és egyéb piperecikkeket, ruhadiszeket, 
csipkéket a legnagyobb választékban, 
melyet gyári áron árusltunk. 

os1as BIEBER OsSslIÁSs 
divatcikkek áruháza PETROSENI. 

Fióküzlet VULCAN. 

Elárusitók (szegényebb nyugdijasok, öz- 
vegyek) rikkancsok lapok elárusitásához fel- 
vétetnek könnyü és jó kereset mellett. Cim : 
Evien Str. Temető ucca 6. Jelentkezni naponta 
12-1 között. 

Eladó egy gyümölcsös kert. Értekezni a Grosz 
hirlapárudában. 

Legszebb női kalapok legjutányosabban készül- 
nek és kaphatók Schvilginné Hegyi Honka kalap- 
szalonjában. Str. Gárlii. 

Irni olvasni tudó kítutó ítu felvétetik. Mercur 
a oda. 

Eladó füszer és vegyeskereskedés benendezés 
Értekezni Chirca Ioan Lónea. 

Kiadció szoba, konyha 
kert Str. Malea 1090. 

gladó Pujon egy füszer és vegyeskereskedés 
Ara 65 ezer Lei. Bolthelyiségért havi 700 Lel fizetendő. 

és gyümölcsös 

cikkeknek. 

n mlvülgye leyselit asszonyal 
Utolsó terminus április 10-ike. 

A szavazást április 10.én minden körülmények 

között lefogjuk zárni és azontul beérkező szavazatokat 

nmnem közlünk. Eddigi favorit Szécsey Istvánné és már 

nem petrilai lakos, hanem petroseni4. Igy tehát eddig 

ő a legtöbb szavazatot kapott szép asszony. Utána 
Dr. 

junger Miksáné vezet erősen és könnyen megeshetlk, 

hogy elsőnek fut be, habár erre erélyesen rácátolnak 
a 

Szécseynére rohamosan érkező szavazatok. Harmadik 

helyen jelenleg De Gásperóné áll, aki legerősebben 

uaartotta magát egész versenyen. Vulkáni szépasszony 

(őreláthatólag Katona Irén lesz. Aninoszán Jánosi Jó 

gsefné, mig Loneán Pápay Dezsőné viszi 
eddig a pál- 

mát. Végleges eredményt lapunk husvéti 
számában fo- 

: 

gunk közölni. A zsilvölgyi legszebb leány szépség- 

(ersenyünkre benevezéseit április 1-től fogadunk el. 

Elmult heti eredmények 
Petroseniben : 

1. Pápay Dezsőné 

Érdektődni lehet e lap kiadóhivatalában. 

Szinházi Élet kapható a Crósz hirlap- 
árudában. 

Eladó uj ház. 3 szoba, előszoba, 
konyha, udvar és kert. 5 évig adómentes. 
Kedvező fizetési feltételek, megtudhatók Perin 
Áronnál Str. A. Vlaicu. 

Husvéti tojascukorkák, 
megérkeztek és kaphatók Weisz Manó 
angró eladás. 

teguiabb könyvek 
állandóan kaphatók a 

Grosz hirlapárudában. 
Ugyanott kölcsönkönyvtá. 

nyulacskák, 
lerakatában 

DŐT és PENZT. 
karit meg 

ha utazása előtt megvásárolja a HERMES' 

Tartalmazza a március 15-én életbelépett 

Ui menetdiiakat, 
a gyors. és expresvonatoknál fizetendő pót- 
dijak, valamint személypodgyászdljak kilomé 
terenkénti táblázat1- Összes állomások román. 
magyar és magyar-román névsorát! Uj postai 
dijszabást!-Bucaresti kalauz1-Nagy térkép! 

ARnRA 40 1 Ej! 
Kapható az összes állomásokon és könyvkeres- 
kedéshen. – Kiladóhivatal Cluj, Strada Radu 4. 

Tasuti Menetrendkünyvét! 

FEDERALA REGIONALA „JIVL,, 
SUCURSALA PETROSANI. 

Vinde: efemonfal 
cu preturi foarte eftine! 

. kukoricát, lisztet, 
Elad e korpát, árpat, zabot 

a legselcsébb árban! 

Mielőtt husvéti összes 

vakodjék a nem 

1. Szécsey Istvánné 
2926 

2. Dr. Junger Miksáné 2432 

3, De Gáspero Viktorné 1686 

4. Pop Emilné 1610 
5. Riegelhaupt Sándorné 1500 

6. Bölényi Gyuláné 1512 

7. Hotfmann Miksáné 1346 

8. Janza Viktorné 1250 

9. Fehér Sándorné 1000 

10. Friss Sándorné T16 

Vulcanban: 

1. Katona Irén 1300 

2. Lugossy Istvánné 1110 

Aninoasan : 
1. Jánossy Józsefné 1250 

Loneán: 

e 
506 

Husvéti cukorka és csokoládé tojások 
olcsóbban a Fehérváry cukrászdában 

Óvás! ó 
partümök, puderek és krémek használatától. 

cosmetikai cikkekből szükségletét 

beszerezné; győződjön meg, hogy valódi francia és 

más külföldi parfümöket lesgmegsbizhatóbb helyen a 

KiGvYó" DROGUERIÁBAN 
vásárolhat, hol az összes legjobb kül- és belföldi cosmetik

ai 

és vegyészeti cikkek a legolcsóbban beszerezhetők. 
: 

szaküzletben kapható silány 
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t árkák. Steauma Románi a közönség ál román biztositó társaság Bucuresti 
Eíllal a legjutányogabb teltátelalt muellott hányásznkat is hiztosítá 
Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén a kolozsvári 57000,000 (S7 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

„Agronomul — Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T. 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet: 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset tüz, betörés, 
szavatosság, szállítmány, z 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. CONSUMUL MUNCITO- jó forgalmu — RILOR DINVALEAJIULUI [[ 
t - 1áé soc. ANON. ROMÁNÁ DIN PETROSANI füszer- z fel mény- és rövidáru Banca Popalara „Par ángul N kereskeés s nagyszerüien bevezetve, lakással PETROSANI Str. REG. FERDINAND. és italméréssel ajació Loneán. Iortágnit olivár. e 

A ,„Petrosani köszénbánya a apital saoson Tögsgs 99 
e. részveny társaság érdekelt- 4 TÁVASSZAL prineste inscriere de noi membrii. ségében. A zsilvölgye munkás- Buosuzik tl apó, ftt a tavnsz njm : Primeste depuneri la fructificare. : Zölddé válik ismét az ősz Páring csúcsa, . ságának legolcsobb beszer- [t IHatos a mező, virágos lesz a k Imprumuotá cá cu dobinzi mici. zési forrása ugy füszer, gyar- Ees vás o Ba gsogs a - És a kék égbolt szik egy-egy felhő. mat és termenyáruban mint- De bpiába sl anp ete n mkeblek, Elfogad uj eagokat Betéteket ruházati cikkekben. Az öröm nem teljes, ha hullanak könnyek ka atozás 

Mert hiszen a tavasz nemcsak vigságot hoz, Folyósit kölcsönöket kevés kamattal 
Hanem a napsugár szeplőket is okoz. 

i tri Eltünt t mitessert, májfoltot az arcról 
can, Aninoasa és Petrila 

, s ENŐ 

ZSILVÖLGYI MUNKAS C inos fin or kesiabb b CONSUM RÉSZV. TÁRS. ? mtz essze : PETROSENI : divbatlos :-: Lestartósabpb N / nök és ke vet ketmak, e és vö 
avaszi ka s a , S E E favasz 1 cip őuj [donság ok Araházban keptatók ]) N már kaphatók a 7 

mindég, mindenütt Legiebb paplanok kaphatók a legjobb gyártmányu, leg- 7 elvtal pundenféle Márpitos munkat . e finomabb, valódi e cipőáruház Detrosemilerakatában. Indies Lipót kárpitos. s e ee ee 
rr Bescő-féle liköröket, Nagy husvéti vásár. Kir. udvari szállits 

izletes tearumot MNME NE Nászajándéknak gkalnasat ss 

és málnaszörpöt ÉERDEKE MeNYÁSZT : Versenyen felül áll. s9 arin Pót 1 vezkmtéykaati Vebs Mon meren : IIH Eletlnioi Sttiulaia e Ml Lk erkos Vezérképviselet: Weisz Manó Petroseni, 
inand. bédtő 26 rész) 1400 a ! 

Strada Regele Ferdinand Petroseni. N sze v erő gar. pora (26 rész) s09 

. tésztás „,, szép mintás 155 
hód t ten ngrakra legsony ,alpacca ezüst evő készlet 18 d. 1170 legá it art mindennemü maga ,afsatz Ő drb. kistányérral 145 elegáns, 1t0 feszültségü szerelési anyagokat. 

képkeretezési! legszebb tavaszi e i p ő- elrsé Bk 
ujdonságok megérkeztek 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 
T t használt reszelőket és ráspolyokat 

99 bármily mennyiségben a legrövidebb 
yár petroseni-i fiokjába. időn belül ujravág. 
ásárlás mindenikt meg- Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

győz az áruk értékeről. Javitómüűhelye : 
glyállal mindetemt mllerpályos s lakatas mukál. 

Fiavelem! 
sár- és hócipök szakszerü javitását 
vállalom. Ugyszintén mérté k utá 

Pözreri Kiadm zvivölgyi epba: kiadómivataia 


